Bonne journée à tous,

Suite aux commentaires reçus de certains membres, j’estime nécessaire de clarifier l’activité Adam / Eve.

Cette activité n’est pas en concurrence avec le « Concept d’équipe » du club mis en place par les membres au cours de la saison écoulée et qui fut grandement accepté par tous les membres.

L’activité « Adam / Eve » s’ajoute au concept d’équipe du club. Cette idée a été élaborée à la suite de nombreux commentaires des membres selon lesquels il est difficile de jouer avec d'autres membres / amis qui ne font pas partie de la même équipe. Cette initiative tente en partie de remédier à cette situation et de structurer les créneaux horaires «sociaux / récréatifs» pour les membres du club.

Par exemple, " Team Aces " a joué à 15 heures tous les jours au cours de la dernière saison et la préférence pour la saison à venir est de continuer avec ce créneau horaire. Soyons clairs: l’activité proposée pour Adam / Eve n’est pas en concurrence avec l’alignement de  Team Aces et n’est certainement pas une tentative de vider, de supprimer ou d’annuler l’alignement de cette équipe! Nous avons tous travaillé trop dur l’année dernière pour compromettre le concept d’équipe du club.

La plage horaire proposée pour «Adam / Eve» est à l'étude car les heures entre 13h00 & 15h00. ont peu de succès auprès des membres pour des raisons évidentes et, les heures du matin sont attribuées aux équipes, selon leurs préférences.

La Direction a décidé d'entreprendre ce projet afin de lui donner de la crédibilité et d’indiquer aux membres que la Direction souhaitait élargir l'interaction des membres durant la saison.
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